

外籍游客温岭登山扭伤获接力救援

新闻37℃

台传媒通讯员江文辉

“受伤的英籍学生已经得到很好救治,感谢温岭的110、119、120,还有海安救援队,不仅出警速度快,还特别热情,我想给他们写感谢信或是送锦旗,以表达诚挚谢意。”6月24日上午,回想起两天前的户外救援,时任杭州一旅游团负责人的某中文培训机构曾女士说。

6月22日下午,曾女士组织了一个户外旅游团,大都是外国友人,来温岭市松门镇水桶岙徒步。

“最近这条徒步路线很火,因其景色优

美堪比香港的麦理浩径,大家都称之为温岭版‘麦理浩径’。”曾女士说,学员来自世界各国,他们想着让学员们散散心,欣赏美丽的海景,就组织了这次户外徒步活动。

他们乘车到达松门小交陈村后,徒步上山。“那边有一段路比较崎岖,我当时还有点担心,因为团里有几个学员身体比较肥胖,走山路可能存在困难,但大家都顺利走过来了。”

没想到,就在离沙滩100米左右,一位学生的脚突然扭伤,因为其体胖,众人无法挪动,曾女士不得已选择了报警求助。

当天下午4点54分,松门镇专职消防队接到报警,称位于小交陈的黄金海岸线,山上小路有人受伤需要帮助。4名消防队员带上救援装备迅速出警。

松门镇专职消防队班长王灵波说,他们到达事发地点时,120医护人员已经将伤者腿部包扎好。“说是腿部扭伤了,不能

行走,那我们就想办法给她抬出来。”

消防人员将伤者抬上担架,再用绳子固定。王灵波说,从山路下来到沙滩上,要经过一小段岩石路,伤者体形大,抬担架不太容易。“我们想了一个办法,让8个人一起抬担架,前面两人接上担架后,再由后面两人下到岩石路上接担架,这样轮番慢慢抬,总算给伤者挪到了沙滩上。”

就在大家小心翼翼把伤者挪到沙滩上后,后面又有一名学生脚部抽筋,坐在岩壁上。“可能救援过程中,那名学生一直踩着脚尖。”王灵波赶忙上前,用力扳了几下他的脚尖,踹了几下他的脚底,过了一会,那名学生才逐渐恢复。

平常从沙滩往风门岭走,也需要走20分钟路程,更何况,这次救援人员要抬一位体重将近200斤的伤员。如果用手抬着软担架的绳子,难度很大,后来,他们想到用毛竹来扛着她上山。

王灵波说,他们准备扛担架上山时,温岭市海安救援队也赶到现场。消防、海安救援队等6人一组,谁累了,就换下谁,轮番扛着上山。

“山路非常难走,伤员体重较重,我们就轮换着来扛担架。越接近风门岭,这山路就越陡,为了保持队形,大家就一边走一边喊口号,这样才达成步伐一致,把伤员成功送到120车上。”温岭市海安救援队队长陈荣军说。

这次救援用时近2个小时,到达温岭市第一人民医院滨海新城院区后,医生马上对伤者进行影像诊断,结果是右内踝、后踝骨折。初步诊断后,曾女士将伤者送回杭州手术治疗。

曾女士说,他们团总共有27人来到松门徒步旅游,包括学员及几个孩子,受伤的姑娘是英国人,毕业于英国谢菲尔德大学,目前在她的培训班学习中文。

快人快语

户外运动 量力而行

谷尚辉

一个来自杭州的旅游团在温岭市松门镇水桶岙徒步,登山时一名成员脚部扭伤无法行走,温岭的公安、消防、120和海安救援队等联合救援,将被困人员抬出山路。

像曾女士这支旅游团的学员这样因

为爬山而受伤的并不在少数,因户外徒步遇险请求救援的事件也屡见报端。

徒步和登山虽然门槛不高,并不意味着是无忧无虑的全民运动,徒步不是只有“美”,更有其安全守则。

尤其像曾女士带领学员出发前就已意识到有几人身体比较肥胖,走山路可能存在困难,安全更应该如此行的重中

之重。

组织一次户外徒步,需要对自己身体情况的全面认知,有完整的活动计划,了解人员构成、人员能力,判断与之对应的活动强度。掌握整个路线的地理状况、天气情况,检查各项装备是否齐全,并制定一系列紧急预案。

为应对各种突发事件,近年来,台州

也一直在探索应急管理新模式,充分应用现代信息技术,努力构建共建共治共享的应急体系,形成全社会应急管理合力,实现突发事件应急处置协同、高效。

虽然有较完善的应急救援保障,但在环境多变的户外,即便是经验丰富的老手,也会遇到各种突发状况和不确定性,大家更应量力而行。

欧洲杯助“燃”夏日夜经济

台传媒记者罗家辉

每四年一次的欧洲杯足球盛事正如火如荼地进行,这场赛事不仅激发了广大球迷对比赛的极大兴趣,同时也带动了他们的消费热潮。随着赛事的逐步推进,我市的夜间餐饮场所如夜宵店、酒吧等持续迎来客流高峰,为夜间经济注入了全新的活力。

在椒江学院路旁的一家酒吧内,大屏幕电视被放置在最显眼的位置,屏幕上播放着比赛的实况。球迷们围坐在屏幕前,每当有球队进球,酒吧内便爆发出震天的欢呼声和掌声。

“酒吧里的气氛就是自由,不用怕打扰

到家人或者邻居。大家都是球迷,都理解那份激动。”在酒吧观赛的球迷小陈说,去酒吧看球,还能认识不少志同道合的朋友。大家因为足球聚在一起,分享各自的故事,讨论战术,这种交流很有意思。有时候比赛结束了,还能和新认识的朋友继续喝一杯,聊聊足球,聊聊生活。

深知球迷们对观赛体验的极致追求,一位同样热爱足球的酒吧工作人员周先生表示,店内不仅升级了观影设备,为球迷提供更震撼的投影大屏幕,营业时间也延长到凌晨3点。此外,为了让球迷们享受更多实惠,酒吧还推出了一系列折扣活动和优惠套餐。

“这段时间,我们的营业额比平时增

长了不少。球迷们不仅在这里看球,还会点上一桌子的食物,和朋友们分享这份激情。我们推出了专门的观赛套餐,包括啤酒和小吃,非常受欢迎。”周先生说,比赛结束后,球迷们还会在这里逗留一段时间,回味比赛的精彩瞬间,这也带动了酒吧的夜宵生意。

除了线下观赛,还有不少球迷选择在家中享受这场足球盛宴,外卖平台成为了他们不可或缺的“后勤保障”。

外卖平台上,各式各样的观赛套餐层出不穷,商家们使出浑身解数。商家推出的套餐不仅包含啤酒、炸鸡、烧烤等美食,还特别推出了与欧洲杯相关的特色菜品,如“冠军披萨”“激情烤串”等,让球迷在观赛

的同时,也能大快朵颐。

不仅如此,有的商家推出“买一送一”的优惠,有的推出“观赛套餐+啤酒”组合,让球迷们在家中也能享受到酒吧的氛围。

线上外卖平台的销售数据节节攀升,不少商家的订单量在比赛期间翻了几番。外卖骑手们忙碌地穿梭在城市的街头巷尾,将一份份热气腾腾的美食送到球迷手中。

“欧洲杯期间,我们的观赛套餐销售异常火爆,甚至超过了预期。球迷们在家中观看比赛,点上一份美味的套餐,既能满足口腹之欲,又能为心爱的球队加油助威。”一位经营烧烤店的老板说。

女子西藏丢身份证 被家乡民警捡到

本报讯(通讯员葛培兴)近日,在西藏自治区拉萨大昭寺景区,来自椒江的游客蒋女士从市公安局椒江分局白云派出所民警施吉斌手中接过遗失的身份证后,连声向家乡的民警道谢。

当天,正在大昭寺景区休养的民警发现地上有一张身份证,证件地址显示浙江省台州市椒江区。

外出旅游,随时都要用到身份证,失主出门在外,丢了身份证,肯定会焦急万分。施吉斌立即打电话至白云派出所值班室,让值班民警帮忙查找失主的联系方式。

几分钟后,值班民警将失主蒋女士的手机号码告知施吉斌。

他马上致电蒋女士,经核实后,亲手将证件交到其手中。

临走时,民警再三叮嘱失主蒋女士,在外旅游,一定要小心保管好身上携带的物品和证件。



防溺水 迎暑期

暑期临近,仙居县迎晖幼儿园专门开展“暑期防溺水安全教育”活动,邀请永安义警协会志愿者为即将放假的孩子们进行暑期安全知识教育,让孩子们度过一个平安的暑假。图为6月26日,仙居县永安义警协会志愿者向孩子们传授暑期防溺水等安全知识教育。

助企纾困,构建亲清政商关系

椒江:变“严”执法为“亲”服务



台传媒记者谷尚辉

经过迭代升级,前一阵,台州市生态环境局椒江分局的环保“黑匣子”数字化清廉监管网正式上线。该平台结合“三单一制”建立人员数字化廉政档案,记录出勤率、到会率等信息,加强用人管理,通过可视化人事档案,形成“一人一档、一岗一档、一事一档”防控体系。

这是椒江生态环境分局清廉生态环保建设的一次数字化管理探索。今年以来,该局深化“五廉+一网”的清廉品牌,推动廉洁文化建设实起来、强起来,高质量推进清廉环保建设走深

走实。该清廉品牌也被列入全省生态环境系统清廉单元和先行先试工作。

为了构筑风险“防范线”,该局以制度立廉。主要领导和分管领导,分管领导和科室负责人分别签订了全面从严治党责任书,将党风廉政建设作为廉政建设的抓手,自觉将廉洁奉公思想自觉转换成防腐拒变的行动自觉。

同时,开展课堂化促学。今年以来,该局不定期召开党组理论中心组学习会、专题党课、全局教育学习会等,集中开展廉政思想教育。坚持常态化学习,通过开展党纪法规知识测试、学习强国比拼学习、青年清廉读书会等形式,强化碎片时间利用,让廉政思想时时入脑入心。

监督促廉,更需建设纪律“预警线”。为此,该局建立数字化廉政档案,形成数字化人事档案。通过可视化人事档案,形成个人成长路径,为干部提拔人员选调提供依据。深化实施《椒江区清廉环保建设“三单一制一网”规范机关权力管控的实施方案》,形成“一人一档、一岗一档、一事一档”防控体系。

不仅如此,该局还开展“我为企业办实事”活动,通过领导带队帮、专家团队帮、执法检查帮等形式,走进企业,深入一线,了解企业发展遇到的瓶颈和污染防治中的难点,针对性地进行助企纾困,构建亲清政商关系,营造良好营商环境。

此外,该局健全环保“黑匣子”数字化监督应用建设,通过信息互通、工作协同、成果共享机制,实现线上线下同步管控,将重点企业、特色行业排污监管,通过实时监控、智能预警、应急调度等功能,实现工业企业“分类监管”,环境风险“及时预警”,执法处置“三级联动”的工作格局。

椒江生态环境分局党组成员、副局长李展明说,按照“无事不扰”的原则,随机派单,也能减少执法人员与企业的过多接触,变“严”执法为“亲”服务,切实解决企业发展难点,促使环境监管“严值”不断向改善城市“颜值”转变。

该项目还入选了清廉台州重点项目库。

文明健康 有你有我 “讲文明 树新风” 公益广告

社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

杜绝舌尖浪费 节约有限资源 光盘行动 反对浪费

台州市文明办 台州市创建办